

MENOPAUSA AMBULANCIÁK KLUBJA ÓBUDÁN (MAKÓ)

A Magyar Menopausa Társaság
Menopausa Szakambulanciáinak
közös, ön- és továbbképző rendezvény
sorozata



Tisztelt Klubtársak, Kedves Barátaink!

A mindennapi menopausalis ellátás nyújtása során, ha a kezelés javallatai összeállnak, minden páciensünkénél, minden alkalommal mérlegelnünk kell a várható szövődményeket és az ellenjavallatokat. A mindannyiunk által jól ismert kontraindikációk megítélésének változásai, vagy a javallatok és ellenjavallatok időnkénti felcserélődése sok zavart okozott az elmúlt 25 évben. A menopausalis hormontherápia (MHT) számos feltételezett, valósnak vélt, vagy a WHI-ban evidence based módon is igazolódott szövődményei közül kiemelendő, az tíz ezrelékben mért **vénás thromboembolia** és a száz ezrelékben mért **stroke** gyakoriság. Ez az a szövődmény, melyet minden – arra alkalmas méretű – tanulmány kimutatott, és mellyel, ha ritkán is, de a MHT-vel régebben foglalkozó kollégák mindegyike találkozhatott.

A vénás thromboembolia számos vonatkozását már megbeszéltük rendezvényeinken, mégis úgy gondolom a téma még nincs sem kimerítve, sem

lezárva. A thromboembolia előfordulása sok ismert és mostanában ismertté váló tényezőn múlik. Az egyik kevésbé ismert a postmenopausának magának a hatása az előfordulás gyakoriságára. A másik izgalmas terület a genetikai hajlamosító tényezők szűrésének kedvezően változó lehetőségei. A DNS vizsgálatok jelentősége a mindennapi ellátásban, a nő életének különböző szakaszaiban.

Pfliegler György professzor úr személyében a téma egyik legismertebb hazai szakemberét sikerült megnyerni előadónak és beszélgető partnernek. **Moderátorunk**, pedig egy igazi belgyógyász-kardiológus lesz, társaságunk főtitkára személyében.

A MAKÓ ismét meghívást kapott az **EGIS Gyógyszergyár Zrt. Tudományos és Technológiai Központjától**, ahol rendezvényünket legutóbb is kellemes körülmények között szervezhettük meg.

A MAKÓ 57. Klubnapját :

A postmenopausalis ösztrogén- progesztogén kezelés és a thromboembolia

címmel szervezzük,

ezúttal

**2015. november 28-án szombaton
délelőtt 10.00-kor**

az
**EGIS Gyógyszergyár Zrt. Tudományos és
Technológiai Központjában (ETTK)**

1106 Budapest, Keresztúri út 11-13.

Ha az alábbi URL-t bemásoljátok az általatok használt keresőbe, megjelenik a **Google térkép** a rendezvény helyszínével:

<https://www.google.hu/maps/place/Kereszt%C3%BAr+%C3%BA+11-13,+Budapest,+1106/@47.5013457,19.1560835,16z/data=!4m2!3m1!1s0x4741c357c99879d:0xc7149a698b2d4f5>

Ha a Kerepesi út felől kanyarodunk be a Keresztúri útra, az épület jobb kéz felé esik, közvetlenül az előtt a lámpás kereszteződés előtt található, ami az EGIS gyógyszergyár főbejárata előtt van.

A Tudományos és Technológiai Központ, saját belső parkolóval rendelkezik, ahová egy sorompón át lehet behajtani a

okt. 2

Keresztúri útról. **NEM** kell előzetesen rendszámot leadni.

A rendezvény központban minden résztvevő **kitűzőt** kap, melyhez **előzetes jelentkezés** szükséges. Legegyszerűbb, ha nekem egy válasz emailben jelzitek (karoly.s.toth@gmail.com), hogy jöttök és kit hoztok magatokkal, aki ezt az e-mailt nem kapta meg.

Név, beosztás, város, munkahely

Ezt legkésőbb **nov 20-ig** szeretném megkapni, hogy továbbíthassam az EGIS-nek. Akik a múlt alkalommal már leadták, elég, ha csak a nevükkel egy válasz e-mailt küldenek.

Természetesen, ha az előzetes jelentkezés elmaradna, a helyszínen minden bizonnyal megoldható lesz a kitűző elkészítése.

A program előtt rövid EGIS-t bemutató videót tekintünk meg, majd körbevezetnek bennünket az új létesítményen. Ezért is kérjük a pontos megjelenést.

Tudományos program:

Moderátor:

Dr. Masszi Gabriella PhD. oszt. vez főorvos
(Nyíró Gyula Kórház) MMT főtitkár

Előadó:

Prof. Dr. Pfiogler György med. habil. egyetemi tanár (Debreceni Egyetem II. sz. Belgyógyászati Klinika, Ritka Betegségek Tanszék), a Magyar Thrombosis és Haemostasis Társaság elnöke

Az előadás közben és után, **kérdések hozzászólások és vita.**

Kedves barátaink,
A program nagyon érdekesnek ígérkezik, meggyőződésünk szerint fontos szakmai, szakmapolitikai, gyakorlati és tudományos ismeretekkel fogunk gazdagodni.

A programot követően rövid **Vezetőségi Ülés** lesz. A Vezetőségi ülésen minden érdeklődő MMT tagot szívesen látunk

----- o -----

A MAKÓ rendezvényét

**az EGIS Gyógyszergyár Zrt.
Tudományos és Technológiai Központja
támogatja.**

A program után

**E B É D E N
láttnak vendégül bennünket**

----- o -----

Rendezvényünket utólagos akkreditációs eljárásban 2 továbbképzési ponttal írják jóvá, ezért kérjük minden résztvevő írjon alá és adja meg pecsétszámát a jelenléti íven!

Akinek **e-mail címe** változott, vagy nem kapja "köremiljeinket", illetve az MMT tagjaként szeretné kapni, kérem, keresse meg **Balogh Zsuzsannát** (honlapunk, www.mmt.hu gondozója - Intellimed) zsuzsanna.balogh@intellimed.eu

Budapest, 2015. november 5.

Baráti üdvözlettel,

Prof. Dr. László Ádám MMT elnök
Dr. Masszi Gabriella MMT főtitkár
Prof. Dr. Gőcze Péter MMT előző elnök
Dr. Jakab Attila MMT következő elnök és



Dr. Tóth Károly Sándor
szervező

